

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely
FERENCIEK-TÉRFÉLÉNSzerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHEL.ELFIZETÉSI ÁRAK:
Folyóirat előfizetésére 2 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Fenyő Miksa — Hitlerről.

Kétségtelen, hogy az Újkor történelmének egyik legnagyobb karriert befutott alakja Hitler, akinek igazi történelmi jelentőséget azonban csak évek múlva tudjuk majd értékelni. Mert évek kellene ahhoz, hogy az a nagy drámai színjáték, melyet Európa népei ma játszanak, eljusson a végkifejletéhez, amikor majd eldől, hogy a főszereplő igazi drámai hős volt-e, vagy csak valamely papirkosárnak dolgozó zűgyszínműről fércmunkájának komikus hőse.

Mindnyaján érezzük, hogy az, ami ma Németországban történik, nem közömbös reánk nézve és épen olyan veres valóság, mint volt annak idején Napoleon történelmi szerepe s most már csak az a kérdés, vajjon a németországi események járnak-e a korszaklémre olyan atalakitó és formáló hatással, mint az a történelem, melyet Napoleon csinált? És valóban igazató a probléma vajjon Hitler mint nyugdíjas államtisztviselő fejezi-e be egy újrakezdő Németbirodalom elővédő fénykorában pályáját, vagy pedig eljut-e a maga Elba szigetére?

Fenyő Miksa, a Gyáripárosok Országos Szövetségének igazgatója, aki azok közé a nagy magyar értékek közé tartozik, aki teljesen a maga erejével, tudásával és képzettségével küzdötte fel magát a magyar közélet nagy tekintélyei közé s aki Bácskából, Melykut községből indult el irodalmi, közgazdasági és politikai pályájának horizontja felé, tanulmányt írt Hitlerről, amely tanulságot, hogy nem a lélekbuvár kíváncsisága adja kezébe a tollat, történelmet sem akar írni, mert tulságosan egyszerűen vagyunk még a németországi eseményekkel; sőt a csábító alkalmat nyújtó lírikus önelemzésről sincs szó munkájában, hanem ezeknél sokkal nagyobb dologról: „a magyarság ügyéről, a magyar jövő

alakulásáról”.

Ime erősen aláhuzottan a hangsúly, kiemelve a szemszög amelyből az egész Hitler kérdést tárgyalja. Fenyő Miksa tanulmánya, mint valami tudományos film teszi szemléltetővé azt a nagy történelmi ellentétet, melyet a francia nyugalmi érdekek és a Hitler által új életre támasztott pángermán feszítő erők ütközése támasztott Európa légkörében.

Anélkül, hogy állást foglalnánk végkonkluzióiban, ismertetjük megállapításait, mindenek előtt kétségtelességgel tekintve, hogy nem maradhatunk meg a semlegesség álláspontján. Csatlakozunk kell nézete szerint vagy Németországhoz vagy Franciaországhoz.

Az ifjuság elhelyezése. Felhívás az állástalan diplomások nyilvántartása céljából.

Az ifjuság elhelyezésének első és főfeladata megállapítani az elhelyezendő ifjuság számát. Ennek a megállapíthatása végeit vették váradi és micskei Baranyi Tibor főispán alábbi felhívással azzal, hogy értesítéssel a főispáni iroda készségesen szolgál.

A diplomás ifjuság elhelyezésének elősegítése céljából alakult Állástalan diplomások országos bizottsága (ÁDOB) amely dr. Illés József egyetemi tanár, országgyűlési képviselő elnöke és jóformán valamennyi pártot magában foglaló országgyűlési képviselői bizottság vezetése alatt immár két esztendője működik; a m. kir. kormány által egyedül illetékesnek elismert azon politikamentes társadalmi szerv, melyen keresztül az állástalan diplomások jelentkezése, nyilvántartása és ügykezelése történik.

Abban az országos akcióban, — amelyet a közelmúltban a diplomás ifjuság elhelyezkedése érdekében a m. kir. kultuszminiszter úr indított meg, az állástalan diplomások érdekeit az előbb említett bizottság képviseli. Miután pedig ezen akció keretén belül csakis az újhat alkalmazási lehetőséghez, aki az ÁDOB

Nem csodálkozik azon, hogy a magyar külpolitika szíve Németországhoz húz, látva azt az aggályoskodást és tartózkodást, melyet Franciaország tanúsít akkor, amikor Magyarország felé kell egy-egy gesztust tenni.

Mégis az a hite és meggyőződése, hogy a magyar revízió felé az út csak Franciaországon keresztül vezet. Franciaországhoz pedig az út Lengyelországon keresztül vezet.

A mindvégig lebilincselő, filozofikus melegségekkel teli tanulmány egyike korunk legértékesebb elajta írásműveinek; nemcsak tárgyilagosságot igényel a nyújtani Hitlerről és a német viszonyokról, hanem nagytörténelmi perspektíva állítva be a mai eseményeket igényel felelni arra a gyötrő kérdésre: Quo vadimus? Merre menjünk?

még nem sorolható be.

Az általános jelentkezés a következő módon történik.

1. A fővárosban lakó állástalan diplomások az ÁDOB helyeigéiben (Budapest, Országháza, árkádor) naponta d. e. 9—2. és d. u. 4—6. személyesen jelentkezhetnek, lehetőleg okmányokkal együtt. Akik okmányaikat bárminő oknál fogva egyidejűleg magukkal hozni nem képesek, azok adataik hitelességét a fent jelölt határidőn belül igazolni tartoznak.

2. A vidéken lakók közölkék nevéket és pontos lakcímeiket lev. lapon az ÁDOB bal, hogy onnan postán 2 drb. kérdőívet kaphassanak, amelyek kitöltve visszaküldendők az ÁDOB címére. Okmányok mellékelése ezuttal felesleges, az adatok helyessége helyileg fog igazollatni.

Természetes, hogy helytelen adat-szolgáltatás következményei az illető jelentkezést sújtják.

Az ÁDOB ezuton is hazafias közszónokát fejezi ki a magyar saítónak, hogy hasábjait úgy, mint eddig is, önzetlenül rendelkezésére bocsátott a nemes cél érdekében.

BRAZILIA

ujabb kávémennyiségeket dobát a tüzbe.

A nemzeti kávébizottság legutolsó kimutatása szerint decemberben 1,392,873 zsák kávé exportáltak, amiből még 26,277 zsákot kell hozzászámítani a parti forgalomban elhajózt kivitelre. Ezzel a mennyiséggel a brazil kikötőkből a folyó aratási év első hat hónapjában 9,401,622 zsák kávé exportáltak. Az egész aratási évre tudvalevőleg 16,5 millió zsák kávéval irányoztak elő, tehát az előzetes becslések 50 százaléknál valamivel nagyobb mennyisége került már kivitelre. A termelési év második felének értékesítési lehetőségeit mindenesetre nagyban befolyásolja a közpamerikai államok új kávétermésének piacrahozatala.

A kávékivétel terén, uralkodó nehézségekre mindenesetre igen jellemző, hogy a nemzeti kávévántas január első felében 112 ezer zsák

Ha majd Ön is rájön, mit tud az **Igmándi**

Alkalmadtán csak azt fogja használni!

kávé semmisített meg. A január közepéig megsemmisített kávé mennyisége ily módon már 26.177.000 zsákra emelkedett.

A főispán Jánoshalmán.

Váradai és micskéi Baranyi Tibor szombaton délben tizenkét órákor érkezik Jánoshalmára, ahol Almásy Imre jánoshalmi pártelnök, községi bíró vendége lesz.

Délután két órákor a községházban a járási községi tisztikar tiszteletét fogadja.

Délután két órákor részvesz a jánoshalmi Nemzeti Egység Pártja választmányi ülésén.

Este a Jánoshalmi Casino vacsorán rendez tiszteletére.

Az éjszakát a főispán Jánoshalmán tölti s vasárnap délutél tisztelegő látogatásokat tesz.

Vasárnap délben autón visszatér Szegedre.

Dr. Marschall Ferenc orsz. gyűl. képviselő szombaton délután 5 órákor érkezik Jánoshalmára és vasárnap délután 5 óráig marad ott.

Részt vesz vasárnap délután a jánoshalmi Nemzeti Egység Pártja csoportjának alakuló gyűlésén.

Betöltötték a Szent Antal-utca ovoda óvónői állását.

Az új óvónő Elek Mária lett.

Elek Mártonné óvónő nyugdíjaztatása miatt megüresedett Szent Antal utcai óvoda óvónői állásának betöltése tárgyában tegnap délben tartott választást a felügyelő bizottság. A szavazás eredményeként

rendes óvónőnek választotta meg Elek Máriát, a volt óvónő leányát 10 szavazattal. Utána következtek Nadas Gizella 4 és Morner Márta 3 szavazattal.

Városunk szülöttének nagy sikere Amerikában.

Dr. Dittlén Gy. István zeneszerző és zongoraművész, a zeneművészetek doktora, Sauer Emil, a világ-hírű zongoravirtuóz tanítványa és a newarki magyarok plebánosa utóbb nagy sikert aratott zongorahangversenyével az Újvilágban.

December 21-én a newarki Grif-fil auditoriumban, Nagyboldogasszonyról nevezett templomának ja

vára zongorahangversenyt rendezett.

A newarki és new-yorki nagypok elragadtatással irnak a magyar művész magas tudásáról és technikai készségéről. Az újvilágban rendezett sorozatos hangversenyei ma már eseményzárba mennek.

Legutóbb hangversenyének műsorán Beethoven, Chopin, Kodály, Dowell, Liszt és saját szerzeményei

szerepeltek, különösen az utóbbiakal ért el nagy sikereket.

Városunk neves szülötte — aki különben Magyarország egyetlen zenedoktora — művészeteivel még sok

dicsőséget fog szerezni a magyarságnak és szülővárosának. Mint értesülünk, a nyár folyamán meglátogatja szülővárosát, hoztatkozóit és nemrég elhalt édesanyja sírját. vks.

Az Izraelita Nőegylet február hó negyedik előadásán, dr. Vázsonyi Vilmosné ül a felolvasó asztalhoz.

A háború előtti Magyarországnak egyik legnagyobb szereplője, jogász és államférfia volt dr. Vázsonyi Vilmos, aki mint ügyvéd és országgyűlési képviselő került az igazságügyi miniszterium élére. Éles elméje, nagy jogászai képzettsége és kitűnő szónoki képességei nemcsak a főváros, de az egész ország közéletéek vezető egyéniségévé tették.

Özvegye, akinek fia dr. Vázsonyi János országgyűlési képviselő bajai leányt: Milkó Mátyás földbirtokos leányát vette el feleségül s így rokonszálak fűzik városunkhoz —

előlt Bajára, hogy az Izraelita Nőegylet jótékonycélu estélyén felolvasson.

A kegyelmes asszony, aki szellemekben is méltó életjárása volt néhai nagy férjének a Felejtethetlen asszonyra címmel fog felolvasni a bizonyára felejtethetlen élményt fog jelenteni mindenki számára.

Az Izraelita leányegylet külön meghívókat nem bocsát ki s ezután hívja meg a város közönségét a szép felolvasására.

A tesdélután február 4-én d. u. 5 órákor lesz.

Fizetés-csökkentések a Nemzeti Banknál.

A Nemzeti Bank főtanácsának szerdai ülése többek között a bank tisztviselőinek fizetése kérdésével is foglalkozott. A főtanács tudomásul vette a nyugdíjalap-bizottságának azt bejelentését, hogy a nyugdíjalap megerősítése végett a végleges minőségű alkalmazottak illetményeik 5 százalékát a főtanács által meghatározandó időre felajánlották.

Mivel a bank alkalmazottaira kiírt különadó következtében az illetmények 1931. január 1. óta átlagban 10 százalékkal kisebbek, e felajánlás következtében az alkalmazottak illetményei átlagban 15 százalékkal csökkentek. A magasabb illetményű tisztviselőknél a csökkentés eléri a 23,3 százalékot.

Holt vizeken...

Nagy célohért hadakoztam,
De hát a láng csak ellobban,
Nyomdaba lép a sötétség,
Maró gonddal ölt kétség.

Holt vizeken, sötét árnyak,
Imbolyogva hajóháznak,
Mélység fölött sötét árnyak,
Holt remények és holt vágyak.

Üdén, tisztán, csillan a nap,
Szívem mégis sötét marad.
Sötét, miként a gyűlölet,
Nem kér, nem ad semmit többet.

Élet utam nagyon kemény,
Hogy céltalan, már látom én,
Holt vizekre tért a gálya,
Imbolyog az éjszakába...

Krikovszky Vince.

HIREK.

— **Meghalt Gaáli Gyula m. kir. nyug. csendőrtiszthelyettes.** Rövid szenvedés után 81 éves korában meghalt Gaáli Gyula ny. csendőrtiszthelyettes, akiben dr. Kocsis János városi tanácsnok apósát gyászolja. Özvélye részvétünket fejezők ki.

— **Elmarad az újtszai hidépítés.** Szabolcs, Zemplén és Hajdúvármegyei érdekelt községei közötti verseny — amely a Középtiszán a

Dombrád és Tiszafüred között építendő tiszai hidért folyt, egyelőre — eldöntetlenül végrződött, mert a kereskedelemügyi miniszter Tiszadobnál egy pontonhid felállítását engedélyezte. Az új pontonhidat áprilisban adják át a forgalomnak.

— **Lemond a francia kormány.** Legújabb jelentés szerint Chaumeps miniszterelnök kijelentette, hogy Raynali igazságügyminiszternek Sacasan bankár csődügyében való szerepe miatt, az összkormány tegnap benyújtotta lemondását.

— **Hock János** bűnügyét a márc. 7-én tárgyalja a királyi kuria.

Most már mindenki tudja,
hogy legjobb
a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald-u. 13. —: Telefon 26.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

A gyomorfájás,

gyomornyomás, bélsárgulás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelvény, hábultság, fülzugás, halvány arcszín, kedvetlenség, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által sok esetben elmúlt. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vízről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe.

— Bethlen István gróf ma reggel indult Debrecebe, hogy nagy érdeklődéssel várt beszámolóját elmondja Ujára képviselők és felső házi tagok csoportja kíséri el.

— Háborus hangulat Oroszországban. Moszkvából jelentik, hogy a háborus láz annyira elfogta az oroszokat, hogy most már japán repülőgépeket is szimatolnak Leningrad felett. A moszkvai rádió ugyanis hőzírre tette, hogy az utóbbi napokban ismeretlen katonai típusú, valószínűleg japán repülőgépek jelentek meg Leningrad hűdi kikötője felett és nyilvánvalóan lövőgéppel felszerelték az erődítményekről.

— **A löerő és lumen.** Mindenki lumenről beszél mostanában, de csak igen kevesen tudják, hogy mi is az a lumen. Ha egy gépről azt mondják, hogy 12 löerős, senkinek sem érdeki, hogy mi is az a löerő. Nem kérdezi, mert már mindenki hozzá szokott a löerő szó használatához, pedig a legtöbb ember, aki alkalmazza, nem tudja pontosan, mit jelent. A lumen fogalma újabban terjedt csak el a közönség körében, mindenki fennakad rajta. A löerő és a lumen rokon, csaknem azonos fogalmak. A löerő egy gépnek, a lumen egy izzólámpának a teljesíthetőségét méri. Ha egy gépről tudjuk, mennyi fényt áraszt, tisztában vagyunk azzal, hogy mekkora helyiséget világít meg jól. Egy helyiség megvilágításának mértéke mindig attól függ, hogy azt milyen célra használják. Így pl. egy normális nagyságú lakószoba megvilágításához 1200—1500 lumen szükséges, ha azonban ugyanabban a szobában finom munkát akarunk végezni, akkor 2000 lumen sem sok.

Nagyon szép máltai törpe pincsi kölykek eladó. Batthyány-utca 3. sz. a.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

Pénzért fényt

vásároljon. A fénytéljesítmény mértéke a lumen. Ha kevesebb pénzért jobb világítást akar, csak lumenjelzésű izzólámpát fogadjon el.

TUNGSRAM

1034. kig. 1934.

Versenytárgyalási hirdetés

Baja város mérnöki hivatala versenytárgyalást hirdet 250 pár teljes kész munkásbakkancs szállítására. A szabályszerűen kiállított, borítékba helyezett és pecséttel lezárt ajánlatokat legkésőbb 1934. febr. 1-én déli 12 óráig kell benyújtani Baja városi lakóhivatalába. Későn érkezett, vagy más irányban szabálytalan ajánlatok figyelembe nem vehetőek. Szállítási feltételek a mérnöki hivatalban kaphatók a hivatalos órák alatt. Ugyanott a minta is megtekinthető.

Baja, 1934. január hó 27-én.
Horváth S. k. műszaki tanácsos.

lyesen nyitotta meg a mérkőzéseket három napon tartott beszédével. A kormányzó nagy érdeklődéssel nézte az Iparcsarnokban lefolyt mérkőzéseket és bár előzetesen úgy határozott hogy az első szünetben el távozik, mégis ottmaradt s kijelentette, hogy a szép, kemény, férfias sportot tovább is élvezni kívánja. Az előmérkőzés a késő éjszakai órákban értek véget s Horthy Miklós kormányzó mindvégig a versenyeik színhelyén maradt. G. S.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

SPORT.

A kormányzó elfogadta a boxoló Európa-bajnokságok fővédőségét.

Sigray Antal gróf, a Magyar Ökölvívó Szövetség elnöke, kihallgatáson jelent meg a kormányzónál és felkérte a boxoló Európa-bajnokságok fővédőségének az elvételására. A kormányzó a fővédőség elfogadása és a versenyen való megjelenését is kihatásba helyezte. Az Ökölvívó Szövetségben nagy örömet keltett a kormányzó elhatározása s ebből az alkalomból föl elevenítették a négy évvel ezelőtt Budapesten lefolyt boxoló Európa-bajnokságoknak a kormányzóval kapcsolatos emlékeit. 1930. évben ugyanis Horthy Miklós kormányzó, mint a versenyek fővédője, szemé-

CORSO.

Január 28-án.

Kalandok és bravurok hatalmas filmje.

A repülő halál.

Németül beszélő hangos bravur-film 2 részben, 18 felvonásban

I. rész:

A fekete sólyom.

II. rész:

Az áruló.

Főszerepben:

James Flavin,
Lucille Brown,
Al Wilson.

HIRADO

URÁNIA

Január 27-én
Január 28-án

szombat vasárnap

Az UFA legparádésabb filmje.

Valcer-háború

Hans Müller és Robert Liebmann zenés vígjátéka.

Rendezte: Ludvig Berger.

Zene: Johann Strauss.

Főszereplők:

Paul Hörbiger
Renate Müller
Willy Frits
Adolf Wohlbrück
Bárony Rózsi
Hanna Waag.

Kulturfilm és hiradó.

**13:50 P-ért
1 öl**
baltázott kemény és lágyfát, házhoz szállít
Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

— **Mecser András és a földművelésügyi miniszterium.** Kállay Miklós földművelésügyi miniszter nyilatkozatot tesz közzé, hogy Mecser András az ő meghívását — hogy a miniszterium státusába lépjen be — nem fogadta el.

— **Csehország újabb kincstári jegyek kibocsátására szorul.** Prágai jelentés szerint a csehszlovák kormány már a legközelebbi időben 1—1 és fél milliárd cs. k. névértékű 4 százalékos kincstárijegyet fog kibocsátani. A kincstári jegyek lejáratú ideje 2 évben lesz megállapítva.

— **A Daily Herald** azt írja, hogy okvetlenül meg kell oldani a békeszerződések felülvizsgálásának kérdését, mert enélkül nem lehet szó tartós békéről.

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörliök**olcsón**

beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádiókészüléket — hozzá el hozzánk átalekijük, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekében probarendelésevel beünköket meglátogatni sziveskedjék,

hogyan meggyőződhesen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!

Romvári és idő rádió-, villany- és műszaki vállalat
Arany János u. 2. (Drescher ház)**Felhívás!**

Miatán még ez évben az állam az általános épületek költségeinek 60 százalékát megteríti, hogy mindenki módja legyen a kedvezmény mellett határrendbehozni, hajlandók vagyunk minden építésijavítást, tartozást, átalekítést a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett vállalni és elvégezni.

Építési irodánkban dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarc Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, éléskamra fűrdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárat és melléképület salástrommentes, I. rendű tegia és faanyagból készült

modern, adómentes új ház

4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

Elegánsan butorozott

2 ablakos utcai szoba

villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

január 21-től január 28-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára

Saját gyártmányú
szánkók

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5°

Füst-, korom és szagmentes. Szárazon teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kerien okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.